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З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності регіону, діяльність органів 
влади, місцевого самоврядування, місцевих громад та бізнесу приділялася увага організації 
виконання Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області 
на 2015-2017 роки у рамках, визначених стратегічними цілями Стратегії регіонального розвитку 
Хмельницької області на 2011-2020 роки.

Протягом 2017 року реалізовувалися проекти, спрямовані на досягнення стратегічних 
цілей (додаток 1).

Вживалися заходи для досягнення визначених стратегічних цілей, шляхом розробки та 
подання проектів для участі у різного роду конкурсах, проектах, програмах з метою залучення 
додаткового фінансового ресурсу.

Для забезпечення спроможності територіальних громад також відібрано інфраструктури! 
проекти, що відповідають стратегічним цілям розвитку області та умовам фінансування за 
рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку (далі - ДФРР). На 01 січня 2018 
року з Державного фонду регіонального розвитку профінансовано 139,8 млн.грн., які 
спрямовано на здійснення добудови, реконструкції та капітального ремонту 53 об’єктів 
соціально-культурного та житлово-комунального призначення. З цих коштів освоєно 138,2 млн.' 
гривень.

По 39 об’єктах кошти ДФРР використано у повному обсязі, 8 об’єктів введено в 
експлуатацію у 2017 році, по 13 об’єктах готуються документи на введення в експлуатацію 
(додаток 2). По 5 об’єктах не використано кошти на суму 1080,3 тис.грн., які повернено до 
Державного бюджету. У 2018 році за кошти ДФРР буде продовжено виконання будівельних 
робіт на 22 об'єктах. За кошти місцевих бюджетів планується завершити будівництво 
11 об’єктів.

Крім того, здійснювалися заходи, націлені на успішну реалізацію пріоритетів, 
визначених Стратегією та передбачених Планом реалізації Стратегії регіонального розвитку на 
2015-2017 роки.

Для досягнення цілі “Диверсифікація структури економіки області та покращення 
діяльності економічних суб’єктів” вживалися заходи з підвищення енергоефективності та 
розвитку альтернативної енергетики.

За 2017 рік індекс промислового виробництва становив 100,8% (2016 рік - 104,7%).
У промисловому секторі області сьогодні працює понад 1900 підприємств, де зайнято 

майже 49,0 тис осіб, або близько чверті всіх працюючих в регіоні.
Завдяки стабільній роботі промислових підприємств, у тому числі ВП «Хмельницька 

АЕС» ДП «ПАЕК «Енергоатом», ДП «Новатор», ПАТ «Укрелектроапарат», ПАТ «Подільський 
цемент», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ДП ПАТ «Оболонь» індекс промислової продукції за 
2017 рік становив 100,8 відсотка.

Обсяг реалізованої промислової продукції становив 37,6 млрд.грн., що майже на 
5,0 млрд.грн. (або на 14,2%) більше ніж у 2016 році.

Чверть обсягу виробленої промислової продукції припадає на ВП «Хмельницька АЕС» 
ДП «НАЕК «Енергоатом». З вересня 2017 року по лютий 2018 року на підприємстві 
проводилися планово-попереджувальні ремонти енергоблоків. Саме з цим і пов’язано 
зменшення індексу промислового виробництва на підприємствах з постачання електроенергії, 
газу, пари та кондиційованого повітря на 7,2% у порівнянні з 2016 роком.

На сьогодні роботу енергоблоків ХАЕС №1, №2 повністю відновлено.
У той же час окремі галузі промисловості продемонстрували у 2017 році вагомий 

приріст виробництва. Насамперед, це переробна промисловість, де в минулому році 
виробництво продукції збільшилося на 5,6%, у тому числі в текстильному виробництві,- 
виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів - на 47,6%; виробництві 
харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів - на 12,2%; металургійному виробництві, 
виробництві готових металевих виробів - на 4,1 відсотка.

В області продовжуються впроваджуватися нові технології, відкриватися нові 
виробництва та створюватися нові робочі місця. Реалізовується ряд потужних інвестиційних 
проектів, що забезпечать значний поштовх розвитку виробничої сфери, а саме на:



з
ДП «Старокостянтинівський молочний завод» завершено модернізацію виробництва, 

встановлено лінію для фасування масла;
ПАТ «Подільський цемент» (Кам’янець-Подільський район) проведено оптимізацію 

системи опалення за рахунок встановлення 10 котлів з меншою потужністю з можливістю 
регулювання та контролю температури тепла та гарячої води по відповідних об’єктах, а не всієї 
будівлі, що дасть значний фінансовий ефект;

ПАТ «Завод «ТЕМП» 20 квітня 2017 року презентував розроблений фахівцями 
підприємства комплекс устаткування для автоматичного зварювання неповоротних стиків труб, 
який дасть змогу значно пришвидшити зварювання кореневого проходу шва на трасі, а, 
відповідно, й темп будівництва трубопроводу. Цьому нововведенню немає аналогів в Україні, 
воно дасть можливість підприємству вийти на новий рівень розвитку;

КП «Полонський завод «Маяк» (Полонський район) встановлено високотехнологічну 
виробничу систему «SANDVIK» для дроблення польового шпату з попереднім відсівом - 
гнейсових порід, аналогів якої немає в Україні та сусідніх країнах;

ТОВ «Старокостянтинівська меблева фабрика» (Старокостянтинівський район) 
впроваджено новий автоматизований сушильний комплекс деревини;

ТОВ «Модуль-Україна» (м. Кам’янець-Подільський) налагоджено виробництво нового 
виду продукції - стальної стрічки у вигляді рулону (штрипсу) оцинкованої або фарбованої 
сталі.

Підприємством ПНВП «Корпускула» (м. Хмельницький) розпочато виготовлення 
дерев’яних екобудинків.

Освоєно виробництво нових видів продукції, а саме на:
ПАТ «Завод «ТЕМП» - технологічне обладнання для виробництва сантехніки та запірна 

арматура для теплостанцій;
ПП «Аграрна компанія 2004» - соняшникова олія (Волочиський район);
ПрАТ «Деражнянський молочний завод» - «Продукт молоковмісний сирний 

«Київський» 50% жирності (Деражнянський район);
ТОВ «Красилівагромаш» - агрегатів комбінованих передпосівних напівнавісних різних 

моделей, подрібнювачів рослинних решток секційних, культиваторів ґрунтообробних та' 
просапних, дробеструйних камер (Красилівський район);

ДП «Красилівський агрегатний завод» - піч конвекційна ПК6 (типу булерян); 
твердопаливний котел серії економ Е14-26; сейф кутовий; бойлер на твердому паливі 
(Красилівський район);

ТОВ «Р.І.Н.О» - конструкції збірні будівельні з чавуну чи сталі.
У 2017 році відбулося відкриття швейних підрозділів (цехів) ТОВ «T-Стиль» у 

Волочиському районі (у травні) та у м. Нетішин (у жовтні), за рахунок чого створено 98 та 60 
нових робочих місць, відповідно. У Волочиському швейному цеху запущено 2 лінії по 
виробництву чоловічого та дитячого трикотажного одягу. У планах запуск ще чотирьох ліній, 
що дозволить працювати у дві зміни. Реалізація продукції здійснюється у 20 фірмових 
магазинах України, найближчими з яких є в містах Тернопіль і Хмельницький.

Торік на Наркевицькому цукровому заводі було проведено реконструкцію та заміну 
окремих елементів обладнання. У вересні 2017 року завершено освоєння 100,0 млн.грн. проекту 
на будівництво нової лінії з виробництва гранульованого жому, що дало можливість створити 
додатково 30 робочих місць. Введено в експлуатацію жомосушарний комплекс, гранулятор та 
склади зберігання сухого жому. Це дозволить виробляти додатково до 25 тис. тонн 
гранульованого жому на рік, зокрема, для експорту на ринок КНР, який став доступним після 
отримання сертифікаційних дозволів.

Крім того, на даний час у Старосинявському районі ТОВ “А.Т.К.” завершує будівництво 
соєво-екстрактного заводу, який планується ввести в експлуатацію в І півріччі цього року. У 
результаті реалізації зазначеного проекту буде створено 205 нових робочих місць.

Загалом, за 2017 рік на промислових підприємствах області створено близько 1,7 тис. 
нових робочих місць.
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В області також впроваджується енергозберігаючі технології. Так, підприємством 

ПАТ “Подільський цемент” впроваджено технологію виробництва продукції використовуючи 
вугільний пил на заміну природного газу.

ПАТ “Новоушицький консервний завод” здійснив перехід на технологію виробництва 
продукції, замінивши використання природного газу дровами.

ВАТ “Ізяславський молочний завод” для виробництва продукції також замінено 
використання природного газу дровами.

Розпочато виробництво пелетів з деревини у м. Славута (МКП “Інтек-Сервіс”) 
загальною потужністю 250 тонн/місяць та гранульованої пелети з деревини у м. Кам’янець- 
Подільський (ПАТ “Завод “Металоприлад”) загальною потужністю 100 тонн/місяць.

У Волочиському районі ПП «Аграрна компанія 2004» налагоджено виробництво пелетів 
з продуктів та відходів сільського господарства (лузги соняшника).

У Славутському районі створено ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬК УКРБІО», яке займається 
виробництвом пелет (200 тонн/міс, 10 роб. місць).

ТОВ “Теофіпольська енергетична компанія” введено в дію першу чергу біогазової 
установки з виробництва електроенергії з біогазу потужністю 5,9 МВт, розпочато будівництво 
другої черги.

Хмельниччина активно розвиває напрями альтернативних відновлювальних 
енергетичних джерел.

В області діє 29 малих гідро- та 7 сонячних електростанцій. Протягом 2017 року введено 
в експлуатацію сонячні електростанції у с. Миньківці Дунаєвецького району потужністю 
5,0 МВт, ТОВ “Сонячна Деражня” у м. Деражня - 5,7 МВт, ТОВ “ЕКОТЕХНІК-Дунаївці” у 
м. Дунаївці - 4,9 МВт та ТОВ “ЕКОТЕХНІК-Нова-Ушиця” у Новоушицькому районі - 
4,9 Мегават.

Протягом звітного періоду з відновлювальних джерел енергії вироблено 34,1 млн. 
кВт/год. електроенергії, з яких 15,3 млн. кВт/год. — малими гідроелектростанціями області, 
18,8 млн. кВт/год. - сонячними.

Питання енергоефективності та виробництва альтернативної енергетики залишається 
одним із найбільш пріоритетних для розвитку області.

Інвестиційна політика спрямовувалася на покращення іміджу регіону на міжнародному 
рівні, сприяння збільшенню надходжень внутрішніх і зовнішніх інвестицій у розвиток 
економіки, здійснення активної інформаційної діяльності.

Оновлено Інвестиційний паспорт Хмельницької області, Каталог експортного потенціалу 
Хмельницької області, презентаційний буклет «Хмельниччина запрошує», рекламно-іміджеві 
продукти щодо потенційної привабливості регіону.

Розроблено та виготовлено презентаційний буклет «Хмельниччина інвестиційна».
Обсяг внесених з початку інвестування в економіку області прямих іноземних інвестицій 

на 31 грудня 2017 року становив 172,0 млн. дол. СІНА., що на 8,8% більше обсягів інвестицій 
на початок року, та відповідає 6 місцю у державі.

На сьогоднішній день економіку Хмельниччини інвестують представники 35 країн світу 
(країни Європейського Союзу - 94,2%, інші країни - 5,8%).

Переважна частина іноземних інвестицій (106,1 млн. дол. США) належить інвесторам з 
Нідерландів. До найбільших країн-інвесторів економіки області також входять: Кіпр, Польща, 
Німеччина, Велика Британія.

Успішно працюють підприємства з іноземними інвестиціями: ТОВ «МАНН+ХУММЕЛЬ 
ФТ Україна» («WIX-FILTRON»), ТОВ «Дювельсдорф Україна», ТОВ «Тін Імпекс», ТОВ 
“Венус-Україна”, ТОВ «Inter Cars Ukraine», ТОВ «РосАпатитінвест».

З метою нарощування економічного потенціалу Хмельницької області реалізовуються 
вагомі інвестиційні проекти.

Одним із найбільших проектів, що реалізуються в області, є будівництво у селищі 
Сатанів Городоцького району найсучаснішого курортного комплексу ТОВ “Арден Палац” на 
1500 місць та будівництво гірськолижного відпочинкового комплексу «Арден Скай» на 1000 
нових робочих місць.



5
У місті Кам’янець-Подільський у листопаді 2016 року відбулося відкриття нового 

виробництва ТОВ «КВС-Україна» - 100% дочірнього підприємства «KWS SAAT SE», 
Німеччина.

У грудні 2017 року ТОВ «Теофіпольська енергетична компанія» приєдналася до мережі 
НАК «Укренерго». Уже сьогодні 90% енергії, яка виробляється, спрямовується до НАК 
«Укренерго». Цю станцію повністю забезпечено сировиною, вона працює постійно та- 
безперебійно. Передбачено 2 черги будівництва біогазової установки. Першу чергу введено в 
дію 20 грудня 2017 року, другу чергу буде введено у кінці 2018 року. Для виробництва біогазу 
використовуються відходи цукрового заводу та тваринницьких підприємств - буряковий жом і 
гній, відповідно, а також силос. Електроенергія, вироблена з біогазу, використовуватиметься 
для потреб підприємства, а також промислової галузі та населення району.

З метою сприяння інноваційно-інвестиційному просторовому розвитку Хмельницької 
області через оптимальне узгодження потреб, ресурсів, інноваційних технік та технологій 
облдержадміністрацією проводиться активна робота щодо функціонування індустріального 
парку «Славута».

Налагоджено співпрацю з регіональним представництвом Офісу сприяння інвестиціям у 
Вінниці, який об’єднує 5 областей: Хмельницьку, Черкаську, Кіровоградську, Одеську та 
Вінницьку.

Проведено 5 зустрічей з потенційними інвесторами, під час яких обговорено конкретні 
інвестиційні пропозиції щодо земельних ділянок та виробничих приміщень, де можуть бути 
розміщені нові підприємства, надано інвесторам необхідну інформації, яку вони шукають перед 
прийняттям інвестиційних рішень. Результат: у 2018 році планується відкриття двох' 
машинобудівних компаній.

З метою нарощування експортного потенціалу у 2017 році відбулися зустрічі керівництва 
облдержадміністрації з представниками канадської, польської, литовської, румунської, 
китайської іноземних компаній, а також вперше Хмельниччину відвідав Надзвичайний та 
Повноважний посол Швеції в Україні Мартін Хагстрьом. У жовтні область відвідала 
Надзвичайний та Повноважний посол Австрії в Україні пані Терміне Поппеллер.

Французька делегація на чолі з Надзвичайним і Повноважним Послом Франції в Україні 
Ізабель Дюмон з робочим візитом 18 липня 2018 року відвідала Центр розмінування у 
м. Кам’янець-Подільський Хмельницької області. Під час перебування у військовій частині пані 
Посол передала донорську гуманітарну допомогу від уряду Франції. Зокрема, українські сапери 
отримали 25 комплектів костюмів для розмінування PROTECOP, 25 шоломів з захисним 
забралом VISORV50 та 10 пар спеціального взуття MATRAMINES на загальну суму 3,7 млн. 
гривень. Також дипломат повідомила про можливість проходження франкомовними 
українськими саперами стажування в підрозділах Збройних Сил Республіки Франції.

Загалом, для зміцнення нових та розвитку вже існуючих зв’язків з іноземними 
державами, а також налагодження прямих ділових контактів, проведено 20 зустрічей 
керівництва обласної державної адміністрації та підприємницького сектору області з 
представниками бізнес-кіл та державних установ зарубіжних держав.

Крім того облдержадміністрацією постійно розсилаються запрошення представникам 
провідних підприємств, установ та організацій області щодо участі у міжнародних виставках, 
ярмарках, конференціях, економічних та інвестиційних форумах, які проводяться в Україні та 
за її межами (у 2017 році підготовлено та направлено листи-запрошення на 226 заходів).

У звітному році спостерігається позитивна динаміка щодо збільшення експортних 
операцій по відношенню до 2016 року.

Обсяги експорту та імпорту товарів становили, відповідно, 467,6 млн. дол. СІНА і
414.2 млн. дол. СИТА. Порівняно з 2016 роком експорт збільшився на 46,7% (на 148,9 млн.дол. 
США), що є кращим показником по Україні. Імпорт збільшився на 24,8% (82,3 млн.дол. США). 
Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі становило 53,4 млн. дол. США (у 2016 році від ємне -
13.2 млн.дол. США).

Розширюються партнерські стосунки бізнес-кіл краю. Так зовнішньоторговельні 
операції з товарами здійснювалися з партнерами з 119 країн. У топ-десятці країн-партнерів, де. 
найбільше купляють вироби з Хмельниччини, стабільно закріпилися Польща, Великобританія, 
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Німеччина, Кіпр, Румунія та Чехія. Загалом понад 60% усього подільського експорту 
відправляється саме до країн Європейського Союзу.

У 2017 році вперше за багато років експортні операції подільського бізнесу до країн 
Євросоюзу перевищили вартість відвантажених товарів до Росії.

Розширився й список продукції, яку купують у наших виробників зарубіжні 
партнери. Основу товарної структури експорту становили зернові культури; насіння і плоди 
олійних рослин; електричні машини; молоко та молочні продукти, яйця птиці, натуральний 
мед; текстильні матеріали та текстильні вироби; пластмаси, полімерні матеріали; меблі; цукор і 
кондитерські вироби з цукру; сіль, сірка, землі та каміння; продукція борошномельно-круп’яної 
промисловості; жири та олії тваринного або рослинного походження; механічні машини.

Примітно, що представники бізнес-спільноти краю купували за кордоном передусім 
товари, необхідні для розвитку виробництва у його розмаїтті. Основу товарної структури 
імпорту області становили механічні та електричні машини; пластмаси, полімерні матеріали; 
засоби наземного транспорту, крім залізничного; текстильні матеріали та текстильні вироби; 
палива мінеральні, нафта і продукти її перегонки; вироби з чорних металів.

Вживалися заходи щодо покращення ведення бізнесу, спрямовувалися зусилля на 
вирішення наявних проблемних питань, ініціювалися перед центральними органами виконавчої 
влади питання щодо внесення змін до нормативно-правових актів, які регулюють, 
підприємницьку діяльність.

З метою забезпечення реалізації заходів з дерегуляції підприємницької діяльності при 
всіх райдержадміністраціях області та виконавчих комітетах міських (міст обласного значення) 
рад працюють центри надання адміністративних послуг (ЦНАПи).

Протягом 2017 року через місцеві ЦНАПи області надано 339,7 тис. адміністративних 
послуг. їх роботу забезпечують 140 адміністраторів.

Крім того, в області протягом року за підтримки програми U-LEAD реалізовано та 
продовжується реалізація проектів зі створення ЦНАПів об’єднаних територіальних громад.

Зокрема, ЗО листопада 2017 року у м. Славута відбулося урочисте відкриття першого в 
Україні мобільного ЦНАПу, на базі спеціально обладнаного автотранспортного засобу, який 
облаштований місцями для двох адміністраторів та трьох відвідувачів. Завдяки мобільному 
ЦНАПу понад 8,0 тис. жителів району отримають необхідні адмінпослуги.

Відкриття ЦНАПу Меджибізької ОТГ відбулося 26 грудня 2017 року. Завдяки його 
діяльності жителі громади отримають доступ до 80 видів адміністративних послуг.

ЦНАП Чемеровецької ОТГ, в якому ОТГ та райдержадміністрація працюють разом в 
одному приміщенні та надають більше 100 послуг, відкрито 29 грудня 2017 року. У- 
відповідному ЦНАПі створено 8 робочих місць, ще 4 адміністратори будуть надавати послуги у 
форматі віддаленого робочого місця.

У лютому 2018 року за підтримки Програми “U-LEAD з Європою” планується відкриття 
ЦНАПу Новоушицької ОТГ, а у березні - Полонської міської та Старосинявської селищної рад.

Індикатором результативності проведеної в області роботи з підтримки малого та 
середнього підприємництва є позитивна динаміка основних фінансово-економічних показників їх 
діяльності.

Протягом 2017 року в області на 640 одиниць зросла кількість зареєстрованих 
юридичних осіб з 27807 до 28447.

Особлива увага приділялася розвитку малого бізнесу.
У минулому році кількість діючих малих підприємств збільшилась на 223 одиниці, з 

10079 до 10302 суб’єктів, на яких наприкінці 2017 року було зайнято понад 38,3 тис працівників 
(38338 осіб).

Крім того, в області на кінець 2017 року працювало 50701 суб’єктів підприємницької 
діяльності - фізичних осіб, які крім своєї використовували працю 28071 найманого працівника.

Протягом 2017 року суб’єктами малого підприємництва сплачено до бюджетів усіх 
рівнів 2,476 млрд.грн., що на 971 млн.грн. або на 64,5% більше ніж за 2016 рік. Частка 
надходжень від малого підприємництва до загальних надходжень у 2017 році становила 
30,7 відсотка.
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На виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва 

Хмельницької області на 2017-2018 роки з обласного бюджету у 2017 році виділено 625,0 тис. 
гривень.

У рамках реалізації стратегічної цілі “Реалізація туристичного потенціалу регіону” 
здійснювалася робота з розвитку туристичної та рекреаційної галузі.

Для розвитку туристично-відпочинкового потенціалу області забезпечено інформаційне 
ознайомлення з туристично привабливими акціями та заходами на території області, зокрема 
фестивалями, ярмарками та іншими заходами у сфері туризму. Крім того, проведено промоцію 
туристичних можливостей Хмельниччини та підтримку туристичних Інтернет-ресурсів. На 
сайті управління культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації постійно 
оновлюється інформаційний розділ “Туризм”. Представники Хмельниччини 28 березня 2017 
року взяли участь у Всеукраїнському конгресі гідів у м.Києві. У травні взяли участь у 
презентації туристичного порталу “Zruchno. Travel” у м. Київ, де представлено Хмельниччину у 
туристичному напрямі. Крім того облдержадміністрація бере участь у заходах, які проходять у 
рамках засідання ради туристичних міст та регіонів України. Для розвитку туристичного та 
відпочинкового потенціалу управлінням підготовлено проекти “Створення туристично- 
інформаційного центру на території курортної зони селища Сатанів Городоцького району 
Хмельницької області” та “Створення туристично-рекреаційної зони “Сквер Потоцьких” у 
селищі Антоніни Красилівського району Хмельницької області”.

На території Хмельницької області функціонують курортні території “Сатанів” та 
“Маків”, готелі, санаторії, бази відпочинку, оздоровчі табори для дітей та юнацтва, кемпінги, 
мотелі тощо. На базі одного з найбільших у Європі за запасами мінеральних лікувальних вод 
типу “Нафтуся” - Збручанського родовища - засновано курорт “Сатанів”. На сьогодні 
будується новий санаторно-курортний комплекс “Арден-Палац”, який заплановано відкрити у 
2018 році. Також заплановано будівництво гірськолижного відпочинкового комплексу “Арден- 
Скай” на території селища Сатанів.

Найбільш активно в області працюють кластерні об’єднання у туристичній галузі, які 
формуються з урахуванням існуючої інфраструктури та ефективного залучення туристично- 
рекреаційних ресурсів.

Щоб охопити більшу кількість туристів, презентувати регіон як єдине ціле, а не окремі 
туристичнопривабливі території, реалізується проект “Туристичний кластер” - це добровільне 
об’єднання підприємств галузі туризму, які взаємодіють між собою з метою створення 
туристичного продукту. Головні умови - територіальна ознака та галузева спорідненість 
підприємств.

У загальному на території області послуги зеленого туризму надають близько 90 агроосель. На 
території Найбільша їх кількість знаходиться у Кам’янець-Подільському, Новоушицькому, та 
Шепетівському районах. Шепетівською районною громадською організацією кластер 
сільського туризму “Оберіг” надаються послуги туристам з різних регіонів України та інших 
держав. Кластер сільського зеленого туризму “Оберіг” працює в селищі Гриців та здійснює 
координацію роботи місцевих підприємців по обслуговуванню туристів, взаємодіє з органами 
місцевої влади та громадськими організаціями, забезпечує дотримання стандартів з 
обслуговування туристів, проводить тренінги та семінари, надає консультації, проводить освітні 
заходи, організовані на запити та потреби туристів, маркетинг розвитку сільського туризму в 
районі, створює інформаційну інфраструктуру для забезпечення потреб відпочиваючих. 
Поширюється досвід роботи Кластеру “Оберіг” через співпрацю з обласним та міськрайонним- 
центром зайнятості та проведенням практичного навчання та тренінгів в інших регіонах країни, 
зокрема Київській, Полтавській, Харківській, Донецькій, Львівській, Вінницькій, Луганській 
областях, країнах Білорусь, Молдова, Чехія, Польща, Словаччина.

У Новоушицькому районі в сфері зеленого туризму працюють 20 фізичних осіб, які 
надають туристичні послуги. Крім того діють база відпочинку “Батьківська хата” та база 
відпочинку Красилівського агрегатного заводу “Корді”. На здоровий та змістовний відпочинок 
у сільському середовищі Кам’янець-Подільського району гостинно запрошує 31 приватна 
садиба.
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За останні роки в області проведено оновлення курорту Сатанів, реставрація і ремонт 

архітектурних комплексів. Але, як в Україні в цілому, так і на Хмельниччині, обсяги 
бюджетного фінансування розвитку, оновлення і підтримки історико-культурних центрів 
недостатні для проведення масштабних програм.

Задля розвитку туристичної галузі Хмельниччини, залучення якомога більше як 
внутрішніх, так і зовнішніх туристів важливим напрямом є проведення різного роду фестивалів.

З цією метою реалізується проект “Школа фестивальної майстерні”. Мета “Школи 
фестивальної майстерності” - поділитися знаннями стосовно організації фестивалю від “А” до 
“Я”: як виокремити особливість території, віднайти ідею події, прописати її, запакувати і 
продати як цілісний проект із супровідними продуктами. Таким чином, учасники Школи- 
отримають шанс дізнатися, як за допомогою подій розвивати території.

Протягом 2017 року проводилася робота щодо проведення реставраційних робіт на 
пам’ятці архітектури національного значення - Палац у селищі Меджибіж. З обласного 
бюджету на заплановані роботи виділено 2,0 млн. грн., кошти освоєно у повному обсязі.

На виведення з аварійного стану пам’ятки архітектури національного значення Казарми 
фортеці у м. Кам’янці-Подільському у 2017 році з обласного бюджету виділено 600,0 тис.грн. 
відповідно до заходів Програми збереження об’єктів культурної спадщини Хмельницької 
області на 2015-2020 роки. Крім того, у м. Кам’янець-Подільський на виконання ремонтно- 
реставраційних робіт на пам’ятках архітектури національного та місцевого значення впродовж 
2015-2017 років з бюджетів різних рівнів виділено кошти в сумі 32,2 млн.гривень.

З метою забезпечення професійного вирішення питань дослідження, охорони, 
реставрації, відтворення об’єктів культурної спадщини, збереження традиційного характеру 
середовища населених місць як дорадчий орган при управлінні культури, національностей, 
релігій та туризму облдержадміністрації у 2006 році було створено консультативну раду з 
питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області. Упродовж 2015-2017 років 
відбулося 32 засідання, на яких було розглянуто 108 питань, пов’язаних з об’єктами культурної' 
спадщини.

Як результат спільного фінансування з державного та обласного бюджету, у серпні 2017 
року побудовано та введено в експлуатацію перший пусковий комплекс музичного училища в 
комплексі з музичною школою в місті Хмельницькому та розпочато роботи по будівництву 
другого пускового комплексу.

У рамках реалізації цілі: “Розвиток сільських територій та територій навколо міст 
регіону” введено в експлуатацію будівлі для потреб сільського господарства, зокрема, 
тваринницькі комплекси з вирощування та відгодівлі молодняку великої рогатої худоби, 
приміщення для утримання свиней.

Сільськогосподарськими підприємствами у 2017 році за власні кошти здійснювалися 
будівельні роботи на 7 великих об’єктах, а саме: на трьох молочнотоварних фермах ФГ “Бізон- 
1” (с. Сахнівці Старокостянтнівський район), ФГ “Маїс”, (с. Масівці, Хмельницький район), 
ТОВ НВА “Перлина Поділля” (с. Гулівці Білогірський район), на чотирьох свинокомплексах: 
ФГ “Династія”, (с. Йосипівка Старокостянтинівський район), ПП “Аграрна компанія 2004” 
(с. Свіршківці Чемеровецький район та с. Доброгорща Хмельницький район, ТОВ 
“Камчатка”Ж, четвертий модуль (с.Теліжинці Ізяславський район).

Введено в експлуатацію свинокомплекс у ПП “Аграрна компанія” с. Бубнівка та 
молочно-товарну ферму с. Остапківці Городоцького району. Повністю завершено роботи з 
будівництва модульних площадок ангарного типу для відгодівлі свиней у ТОВ “Грінлайн- 
Агрогруп” (с. Вербка, Ярмолинецький район).

Також збудовано та введено в експлуатацію механізований склад підлогового типу 
зберігання та реалізації зерна ємністю 6 тис.тонн у м. Ізяслав, зернопереробний комплекс ТОВ 
НАВ “Перлина Поділля” у смт Білогір’я, механізований склад зернових та лінії для 
виробництва насіння у с. Ставниця Летичівського району.

ПП “Аграрна компанія 2004” посаджено яблуневий сад загальною площею 700 гектарів. 
Для зберігання плодів у с. Свіршківці Чемеровецького району збудовано сучасне
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фруктосховище на 10 тис. тонн зберігання фруктів та ягід. У 2018 році планується будівництво 
фруктосховища у с. Великі Жеребки.

Збудовано сучасний завод з переробки гарбузового насіння у с. Михнів Ізяславського 
району та завод з виробництва соняшникової олії у Волочиському районі потужністю 
переробки 3,6 тис. тонн соняшникового насіння в місяць. На 01 січня 2018 року вироблено 
5,4 тис. тонн олії (соняшникової, ріпакової і соєвої).

У Ярмолинецькому районі СТОВ “Хорост Плюс” здійснено реконструкцію- 
тваринницьких приміщень для розвитку м’ясного птахівництва ТО “ГрінлайнАгрогруп” 
облаштовано дві площадки та зведено ангари модульного типу для вирощування свиней. На 
01 червня 2017 року на підприємстві налічується 250 голів свиней.

Дозвіл експортувати продукцію до країн ЄС отримала агрофірма “Авіс” - найбільший 
виробник яєць в області.

Підприємствами харчової промисловості експортується власна продукція у більш як 25 
країн світу. Зокрема, ТОВ “Бартнік” (м. Ізяслав) входить до переліку найбільших в країні 
експортерів меду бджолиного.

Оскільки бджільництво - компонент сталого розвитку, у м. Хмельницький у вересні 
2017 року за підтримки Європейського банку реконструкції та розвитку проведено першу 
міжнародну конференцію, присвячену бджолярству. Так організатори прагнуть залучити до 
виробництва меду, пилку та інших продуктів бджільництва якнайбільше подолян, а нинішнім 
пасічникам допомогти вдало збувати виготовлену продукцію. Адже зараз Україна посідає 
4 місце у світі за виробництвом меду, а Хмельниччина має найбільш розвинену в країні 
бджолярську систему. - Майже три сотні учасників пасічників, науковців, підприємців 
долучилися до конференції.

Нещодавно на Красилівщині відкрито школу апітерапії. Там допомагають учасникам 
АТО із післявоєнною реабілітацією. Спочатку - психологічно адаптуватися до нового життя. 
Згодом - акцент змістили на економічний ефект пасічництва. Навчають, як продавати отриману 
від бджіл продукцію.

В області на 40 підприємствах харчової і переробної промисловості впроваджено та 
сертифіковано міжнародні системи управління якістю та безпечністю харчових продуктів 
відповідно до вимог стандартів ISO серії 9000, ISO серії 14000, ISO серії 22000, міжнародна 
система НАССР.

Інфраструктуру аграрного ринку області формують 17 сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів, 431 магазин фірмової торгівлі, 824 торгових заклади системи 
облспоживспілки, 25 оптово-роздрібних ринки, 32 сертифікованих зерносховища, 20 картопле-, 
овоче- та фруктосховищ.

Особливої уваги потребує розвиток кооперативних форм господарювання. 
Сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, що функціонують в області, за видами 
діяльності - багатофункціональні кооперативи, якими надаються послуги з обробітку землі, 
заготівлі молока, помелу зерна, пилорами та інші. У рамках реалізації Проекту “Місцевий 
розвиток, орієнтований на громаду” створено 2 сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативи: “Радодар” с. Радісне та “Мясков” с. Антоніни Красилівського району. Дві 
громади - Купинська та Курівська Городоцького району - обрано переможцями вказаного 
Проекту щодо отримання гранту в сумі 25 тис. дол. США на створення двох 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів з обробітку ґрунту та транспортування 
виробленої сільгосппродукції.

Кооперація створює логістичні зв’язки та забезпечує прибутковий збут продукції, яка є 
екологічно чистою. Однією з новацій проекту стала заготівля молока за прийнятними для селян 
цінами. Відродження реального українського господаря і солідарності місцевих громад, що 
відповідатимуть за розвиток своєї території, є надзвичайно важливим сьогодні.

З метою реалізації цілі: “Забезпечення росту регіонального потенціалу (вирішення 
наскрізних проблем)” приділялася увага створенню комфортних умов для проживання, 
сприятливого клімату для роботи і життєдіяльності підприємств, установ та організацій з метою



10 
динамічного зростання економіки, соціальних стандартів та належного життєвого рівня 
населення.

Забезпечувався розвиток інфраструктурних секторів. Проводилися засідання обласного 
конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних 
перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування.

У 2017 році проведено 4 засідання обласного конкурсного комітету з підготовки та 
проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та 
приміських автобусних маршрутах загального користування. На конкурси виставлено 
78 автобусних маршрутів. Відбулося 55 конкурсів та визначено 44 автомобільних перевізники 
на обслуговування цих маршрутів. У той же час розірвано 22 договори на перевезення 
пасажирів на маршрутах загального користування, з них 2 - за неякісне обслуговування 
маршрутів.

З метою підвищення рівня безпеки пасажирських перевезень та якості обслуговування 
пасажирів проводилася активна роз’яснювальна робота із пасажирами та перевізниками.

На виконання доручення голови облдержадміністрації 20 квітня 2017 року № 26-5/2017- 
д щодо поліпшення стану пасажирських перевезень, попередження діяльності автомобільних 
перевізників, які працюють поза межами правового поля, при облдержадміністрації та в усіх 
районах створено мобільні робочі групи для проведення роз’яснювальної роботи із пасажирами 
та перевізниками, до яких увійшли представники управління Укртрансінспекцїї, Головного- 
управління Національної поліції, Головного управління Державної фіскальної служби в області 
та громадських організацій.

У 2017 році на фінансування дорожньої галузі (доріг загального користування 
державного і місцевого значення та доріг комунальної власності) місцевими бюджетами області 
було спрямовано 361,3 млн. гривень.

Крім того, у минулому році на Хмельниччині розпочався експеримент по співпраці 
митниці та органів виконавчої влади по індикативному показнику, згідно з яким 50% суми 
перевиконання загального обсягу щомісячних надходжень митних платежів будуть 
перераховуватися до спеціального фонду обласних бюджетів та направлятися на ремонт 
автомобільних доріг загального користування. У рамках проведення експерименту з обласного 
бюджету профінансовано 160,2 млн. гривень.

Також, на співфінансування робіт для проведення поточного середнього ремонту 
автомобільної дороги Н-03 Житомир-Чернівці на ділянці км 142+064 - км 146+064 з обласного 
бюджету виділено кошти в сумі 3,0 млн. гривень.

Загальний фінансовий ресурс, спрямований з місцевих бюджетів області у 2017 році на 
будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг загального користування державного і' 
місцевого значення та доріг комунальної власності, становив 524,5 млн. гривень.

Так, триває будівництво об’їзної дороги біля міста Дунаївці. Роботи тут розпочали ще у 
2008 році. Але через брак коштів будівництво було призупинено. І лише зараз, завдяки участі 
області в митному експерименті, з’явилась можливість у стислі терміни завершити II чергу 
цього об’єкту. Вартість робіт - понад 20,0 млн.гривень.

У 2018 році митний експеримент триває. Компанією “Кернел” планується розмитнити на 
території області обладнання вартістю понад мільярд гривень. Частина цих коштів буде 
спрямовано в Дорожній фонд, а, отже, і на ремонт доріг.

Тривають ремонтні роботи автомобільної дороги державного значення Ярмолинці- 
Сатанів. Вартість ремонту становить майже 23,0 млн. гривень.

Розпочали ремонт ділянки автодороги Р-32 Кременець - Біла Церква - Ржищів. Вартість 
ремонту становить 20,0 млн. гривень.

Значна увага приділяється сфері покращення екологічної інфраструктури 
(водопостачання, каналізація та переробка твердих побутових відходів).

Проводяться роботи із забезпечення еколого-безпечного збирання, перевезення, 
зберігання, оброблення та знешкодження непридатних до використання та заборонених до 
застосування хімічних засобів захисту рослин.

Важливим питанням у сфері поводження з твердими побутовими відходами є 
впровадження роздільного збору сміття, оскільки відходи на звалищах щороку накопичуються
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та створюють екологічну проблему. У населених пунктах області роздільний збір твердих 
побутових відходів проводиться у 6 містах: Хмельницький, Кам’янець-Подільський, Нетішин, 
Славута, Староконстянтинів, Волочиськ. Роздільним збором відходів охоплено 7,5% населення 
області.

Для роздільного збору сміття встановлено євроконтейнери та ємності з металевими 
решітками. Роздільно збирається ПЕТ-пляшка, скло, папір, жерстяні банки, плівка. На багатьох 
сміттєзвалищах проводиться ручне сортування сміття з відбиранням пластику, скла, 
макулатури та металу з подальшим його постачанням на переробні підприємства.

Частка накопичених відходів, які сортуються, з року в рік зростає. Якщо у 2014 році 
сортувалось лише 0,14% накопичених відходів, то у 2017 році - 0,92 відсотка.

В області діє 33 полігони/сміттєзвалища твердих побутових відходів, із них не 
паспортизовано 3 у місті Шепетівка, Дунаєвецькому та Хмельницькому районах. Загальний 
обсяг заповненості полігонів становить 44,4 відсотка.

У 2017 році виявлено та ліквідовано 1960 стихійних сміттєзвалищ, що на 251 
сміттєзвалище більше, ніж у 2016 році (1709 сміттєзвалищ).

В області є 6 перевантажених полігонів, які потребують розширення або закриття: у 
містах Хмельницький, Кам’янець-Подільський, Нетішин, Старокостянтинів, Славута, 
Шепетівка.

Однією з важливих проблем, яка потребує вирішення, є необхідність оновлення та 
модернізації об’єктів інженерної інфраструктури, що довгий час експлуатувалася без 
проведення необхідних ремонтних робіт і часто знаходиться у незадовільному технічному 
стані.

У 2017 році за рахунок коштів обласного бюджету на проведення капітальних робіт на 
об’єктах інженерної інфраструктури, водопостачання та водовідведення спрямовано 
21,3 млн.грн., з них 4,5 млн.грн. на реконструкцію та 16,8 млн.грн. на будівництво зовнішніх 
мереж водопостачання.

Особлива увага приділялася переоснащенню котелень з метою економії споживання 
природного газу, впровадженню у життя альтернативних джерел енергопостачання.

Зокрема, у Білогірському районі замінено котел на котел марки Рівне 80 у Ямпільська 
АЗП-СМ. В установах Війтовецької селищної ради проведено реконструкцію котелень: НВК 
Кривачинці, СБК Зелена, ДНЗ Писарівка.

У Віньковецькому районі встановлено котел “Рівнетерм” та відремонтовано систему 
опалення в їдальні Пилипоолександрійської ЗОШ.

У Війтовецькій селищній об'єднаній територіальній громаді завершено реконструкцію 
котельного приміщення та теплової мережі Кривачинецької ЗОШ школа І-ІП ст., а також 
переобладнанно систему опалення адміністративної будівлі селищної ради.

У Городоцькому районі встановлено два твердопаливних котли у ДНЗ “Сонечко” у 
с.Завадинці та “Білочка” у с.Велика Яромирка (потужність кожного 30 кВт).

У Дунаєвецькому районі проведено капітальний ремонт системи опалення та котельного 
обладнання Дунаєвецького НВК “ЗОШ І-ПІ ст., гімназія”, Голозубинецької ЗОШ І-ПІ ст., 
Дунаєвецької ЗОШ І-ІП ст. № 3, Дунаєвецької ЗОШ І-ІП ст. № 2.

В Ізяславському районі проведено поточні ремонти котелень Борисівського, 
Шекеринецького, Мокрецького та Ріпківського НВК, а також Сахновецької ЗОШ.

У Летичівському районі здійснено реконструкцію системи опалення із встановленням З 
твердопаливних котлів у закладах культури, освіти та медицини.

У Новоушицькому районі встановлено додатковий твердопаливний котел на ПП 
“Дживальдіс”, здійснено реконструкцію котельні із встановленням електричного котла 
потужністю 180,0 кВт у Новоушицькій центральной районній лікарні.

Проведено реконструкцію котелень Старосинявського навчально-виховного комплексу 
“Загальноосвітня школа І-Ш ступенів, гімназія” та центральної районної лікарні.

Побудовано теплогенераторну із встановленням твердопаливного котла 
Старосинявського ДНЗ № 2 “Теремок”.

У Хмельницькому районі проведено капітальний ремонт котельні в Івахновецькій ЗОШ 
І-ІІ ст. та Закупнянської ЗОШ І-ІП ступенів.
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У Шепетівському районі замінено твердопаливний котел на менш енергоємний у 

Плесенській ЗОШ І-ПІ ст та збудовано модульну котельню у Пліщинській ЗОШ І-ПІ ступенів.
У місті Кам’янець-Подільський впроваджується проект “Підвищення 

енергоефективності у сфері теплопостачання” за рахунок позики Світового банку. Проводиться 
модернізація системи теплопостачання центральної частини міста, у тому числі будівництво 
котельні (42МВт) по вул. Крип’якевича, 3. Здійснюється технічне переоснащення котельні по 
вул. Тімірязєва, 123, із заміною циркуляційних насосів та автоматизацією котлів №1 і №2 
(ступінь готовності 80%).

У місті Старокостянтинів проведено технічне переоснащення газових котлів на 
альтернативні види палива з встановленням пальників (3 шт.) потужністю 3 МВт.

З метою розвитку людського та соціального капіталу приділяється значна увага доступу 
до якісних освітніх послуг, проводиться оптимізація мережі навчальних закладів. Для 
покращення охоплення дітей дошкільною освітою відкрито нові навчальні заклади, відновлено 
роботу дитячих садків, введено в дію після капітального ремонту низку дошкільних установ, 
відкрито додаткові групи у функціонуючих закладах.

У цілому, торік створено 348 додаткових місць для дітей дошкільного віку.
У 2017 році в області функціонувало 15 опорних закладів освіти з 21 філією, у тому 

числі 4 опорних школи з 11 філіями, які працювали ще з минулого навчального року.
На утримання дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів області в місцевих 

бюджетах на 2017 рік затверджено видатки на суму 4,1 млрд.грн., з яких 318,3 млн.грн. 
передбачено на проведення капітальних ремонтів приміщень, придбання обладнання і 
предметів довгострокового користування та для зміцнення матеріально-технічної бази освітніх 
закладів.

В області забезпечено 100-відсоткове підвезення учнів та педагогічних працівників.
В обласному бюджеті на 2017 рік для покращення матеріально-технічної бази 

навчальних закладів та впровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження' 
передбачено 28,1 млн.грн., які профінансовано 100-відсотково до планових призначень на 
2017 рік, а саме на:

реконструкцію даху будівлі з утепленням зовнішніх стін у Хмельницькому 
спеціалізованому ліцеї-інтернаті поглибленої підготовки учнів в галузі науки, їдальні з 
добудовою Солобковецькому навчально-реабілітаційному центрі, даху будівлі у 
Хмельницькому обласному центрі фізичного виховання учнівської молоді, даху їдальні та 
утеплення зовнішніх стін в Ізяславському навчально-реабілітаційному центрі;

будівництво спортивного залу з басейном та котельнею Кам’янець-Подільської 
спеціалізованої школи-інтернат І-ПІ ст. “Славутинка”;

капітальні ремонти спортивного залу та їдальні Плужнянської загальноосвітньої 
санаторної школи-інтернат, системи опалення приміщення юридичного факультету 
Хмельницького університету управління та права, тепломережі у Вовковинецькій 
загальноосвітній школі-інтернаті І-ІП ст., заміна зовнішньої тепломережі у Соколівській 
спеціальній школі-інтернат І-П ст., гермошвів в гуртожитку Нетішинського професійного 
ліцею, частини системи опалення у Хмельницькому обласному центрі фізичного виховання 
учнівської молоді.

Торік за рахунок коштів обласного бюджету у рамках виконання обласної програми 
“Розвитку освіти Хмельницької області на 2011-2015 роки” придбано 12 одиниць шкільних 
автобусів на суму 18,0 млн.гривень.

Збільшується кількість груп та класів з інклюзивним навчанням. Уже двічі з робочим 
візитом Хмельниччину відвідала Марина Порошенко, ініціювавши створення 26-ти 
інклюзивно-ресурсних центрів у регіоні на рівні громад, підписано меморандум.

На території області діє 8 медіатек. Наша область стала учасником національного 
проекту з розвитку інклюзивного освітнього середовища.

Проводилася робота щодо формування позитивного іміджу сім’ї, підвищення її 
престижу, відповідального батьківства та материнства, збільшення кількості сімей, в яких 
виховується двоє та більше дітей.
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Продовжувалося реформування системи охорони здоров’я області. Проводиться 

модернізація первинної медичної допомоги шляхом оптимізації мережі та реструктуризації 
лікувально-профілактичних закладів, що надають первинну медичну допомогу.

З метою вдосконалення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, що 
надають медичну допомогу, з обласного бюджету спрямовано 41,0 млн.грн., у тому числі на:

проведення робіт з реконструкції приміщення обласного кардіодиспансеру;
капітальні ремонти:
гематологічного та неврологічного відділень обласної дитячої лікарні;
фасаду будівлі Хмельницького обласного госпіталю ветеранів;
операційного блоку хірургічного корпусу обласної лікарні (7 корпус);
відділення анестезіології та інтенсивної терапії обласної дитячої лікарні;
заміна вікон в обласному протитуберкульозному диспансері;
утеплення приміщення гуртожитку Чемеровецького медичного коледжу та проведення 

благоустрою території після будівництва модульної котельні для опалення приміщень 
студентського гуртожитку та спортивного залу;

завершення капітального ремонту приміщення для реабілітаційного відділення 
обласного госпіталю ветеранів війни;

приміщень умивальних кімнат та кухонь у гуртожитку Хмельницького базового 
медичного коледжу;

заміна вікон у навчальному корпусі та гуртожитку Хмельницького базового медичного 
коледжу.

З метою надання якісної медичної допомоги у сільській місцевості у 2017 році, 
проведено роботи:

завершено реконструкцію поліклініки Ізяславської ЦРЛ, яку введено в дію, на що 
використано 2,0 млн.грн. обласного бюджету та 2,0 млн.грн. з місцевого;

продовжувалося будівництво терапевтичного корпусу Городоцької ЦРЛ, на що виділено 
13,8 млн.грн., у тому числі з державного бюджету - майже 5,0 млн.грн., місцевого - 8,8 млн. 
гривень;

продовжувалося будівництво дитячого відділення Шепетівської ЦРЛ, на що 
використано 3306,8 тис.грн., з них державного бюджету - 2973,5 тис.грн., місцевого - 333,3 
тис. гривень;

розпочато реконструкцію облкардіодиспансеру, на базі якого планується створення 
обласного кардіологічного центру, використано 2609,3 тис. грн. з обласного бюджету.

Здійснено ряд заходів щодо створення єдиної оперативно-диспетчерської служби 
обласного центру екстреної медичної допомоги на що виділено кошти в розмірі 3,2 млн. 
гривень.

Звіт про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на 2015-2017 роки 
з реалізації Стратегії розвитку Хмельницької області до 2020 року у розрізі кожного проекту- 
наведено в окремому додатку.

Директор Департаменту 
економічного розвитку, промисловості 
та інфраструктури облдержадміністрації Ю.Гриневич
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економіки області та покращення 
діяльності економічних суб’єктів

1 .Диверсифікація структури 
економіки області та покращення 
діяльності економічних суб’єктів

і—*

Розробка Ташківського та 
Варварівського родовища сапонітів

Розробка Ташківського та 
Варварівського родовища сапонітів

Славутський район Славутський район

2015-2017 2015-2017

2018-2020 2018-2020 СЛ

Корпоративні кошти Корпоративні кошти 04

2400,0 2400,0 -4

- - QO

2400,0 2400,0 чо

- - ©

Створення робочих місць, збільшення 
надходжень до місцевих бюджетів

Створення робочих місць, збільшення 
надходжень до місцевих бюджетів

- -

- -

- - —

- СЛ

У 2017 році реалізація проекту не 
здійснювалася у зв’язку з відсутністю 

інвестора

У 2017 році реалізація проекту не 
здійснювалася у звязку з відсутністю 

інвестора
04

- -



1 .Диверсифікація структури економіки 
області та покращення діяльності 

економічних суб’єктів

1.Диверсифікація структури економіки 
області та покращення діяльності 

економічних суб’єктів

Відкриття філії Центру надання 
адміністративних послуг

Виробництво глауконіткварцових 
концентратів ТОВ “Екоресурс”, с.Солобківці

К)

Місто Хмельницький с.Солобківці Ярмолинецького району

2015-2017 2015-2017

2017-2018 2017 'л

Місцеві бюджети Приватні інвестори

1001,1 25600,0 <1

3257,0 - бо

1001,1 25600,0 ЧО

3257,0 - »—І 
о

Збільшення кількості громадян, які 
можуть звернуться до ЦНАПу

Створення нових робочих місць >—k 
ыа

- одиниць
Н* 
Ы

- 60

- - н*

- - h-k 
СЛ

Збільшення рівня задоволення споживачів 
якістю надання послуг. Збільшення кількості 

наданих адміністративних послуг та 
консультацій

Здійснюється пошук інвестора для 
будівництва заводу з переробки глауконіт­

кварцових пісків та оформлення документів 
на родовища с.Баранівка

Ь“к 
04

Буде продовжено у 2018 році за рахунок 
коштів міського бюджету - Н*



1.Диверсифікація структури економіки області та покращення діяльності 
економічних суб’єктів

1.Диверсифікація структури економіки 
області та покращення діяльності >-*

економічних суб’єктів

Створення Центру підтримки експорту Хмельницької області
Створення та розбудова інституційної 

інфраструктури обєднаних ь»
територіальних громад

Хмельницька область Хмельницька область w

2015-2017 2015-2017

2018-2020 2015-2017 <л

Донори, державний, місцеві бюджети, інші позабюджетні кошти, у тому числі 
кошти зацікавлених сторін

Державний боджег, місцеві боджеги, інші, 
незаборонені чинним законодавством джерела ах

фінансування

100,0 167,03 -4

- 164,8 оо

400,0 383,43| со

- 369,0 5

- н* н*

-

■ 
12 

1 

1

- )-* СР

- н*

- —

У 2017 році реалізація проекту не здійснювалася, розроблено каталог 
експортного потенціалу, який розповсюджувався серед торгових місій, 

надсилався міністерствам економічного розвитку, закордонних справ, розміщено 
на офіційному сайті облдержадміністрації. Розроблено методичку з 

рекомендаціями як розпочати екпорт

Об’єднаними територіальними 
громадами у 2017 році впроваджено 228 ос 

проектів за різними напрямами

-



2. Реалізація туристичного потенціалу
1. Диверсифікація структури економіки області та покращення 

діяльності економічних суб’єктів
>—1

Створення історико-культурного заповідника 
“Старий Костянтинів”

Виробництво акумулятивних водонагрівачів з системою 
сонячного теплопостачання “Корді -1”, “Корді - 2”, ДП 

“Красилівський агрегатний завод”
Ю

Хмельницька область Красилівський район

2015-2017 2009-2017

2018-2020 2018-2020 CM

Місцеві бюджети Корпоративні кошти

530,0 84720,0 <1

- -

530,0 84720,0| 40

- - * 
о

Реставрація та музифікація замку Створення нових робочих місць н*

- одиниць
>—1 
Ь)

- 150
)—к 
ы

- - н-

- - »—* 
CZ1

У 2017 році реалізацію проекту призупинено через 
відсутність коштів

У 2017 році реалізація проекту не здійснювалася у зв’язку з 
відсутністю фінансування

>—к
О\

Для збереження, реставрації та музеєфікації 
Замку князів Острозьких необхідно створення 

на базі замку історико-культурного заповідника

В рамках альтернативного опалення підприємством освоєно нові види 
продукції, зокрема: піч конвекційна ПК6 (типу булерян), 

твердопаливний котел серії економ Е14-26, сейф кутовий та бойлер на 
твердому паливі. На підприємсиві у технологічному процесі введено в 

експлуатацію три токарно-фрезерні центри (Hyundai WIA) для 
високоточної обробки деталей та відділ IT...-



2. Реалізація туристичного потенціалу 2. Реалізація туристичного потенціалу —

Реконструкція торгового центру з розширенням під 
завод з розливу мінеральної, столової води та 

газованих напоїв, селище Сатанів Городоцького 
району (ТОВ “Арден Палац”)

Створення туристичного Інтернет- 
порталу Хмельницької області

Городоцький район, Сатанівська селищна рада Хмельницька область CM

2015-2017 2015-2017 ■U

2018-2020 2018-2020 S 1

Кошти корпоративного 
(недержавного) сектору

Донори, місцеві органи влади, залучені 
надавачі туристичних послуг 04

12300,0 Не визначено

- - 00

32900,0
Не визначено чо

- -

1 
10

Нові робочі місця Створення Інтернет-порталу )—1 
м*

одиниць КІЛЬКІСТЬ
Ь-‘ Ы

168 1
і—і 
CM

- 0 *—*

- - сл

У 2017 році реалізацію проекту призупинено 
через відсутність коштів

У 2017 році реалізацію проекту 
призупинено через відсутність 

фінансування
04

- -



2. Реалізація туристичного потенціалу 2. Реалізація туристичного потенціалу )—4

Розробка історичних, культурних та
Будівництво ПЛ 110/35/10 кВ по вул.

Курортна, 15, селище Сатанів Городоцького Ы
рекреаційних маршрутів району (ПАТ “Хмельницькобленерго”)

Хмельницька область Городоцький район

Починаючи з 2015 року 2015-2017

2015-2017 2018-2020 (71

Місцеві бюджети, корпоративні кошти, Кошти корпоративного (недержавного)
власні кошти туристів сектору

25,0 10750,0 <1

- - ос

60,0 25000,0 V©

о

Туристичні маршрути ПЛ 110/35/10 кВ >-*

кількість кВ

10 110/35/10
>—1 
СР

13 - -

3 - —
(71

Розроблено історичні, культурні та У 2017 році реалізацію проекту
рекреаційні маршрути призупинено через відсутність коштів

- - —*



2. Реалізація туристичного 
потенціалу

2. Реалізація туристичного потенціалу )—*

Будівництво кемпінгу на ЗО місць
Створення історико-туристичного заповідника сакрально- 

фортифікаційного будівництва та багатонаціональної етнографічної 
спадщини Поділля, с.Сутківці Ярмолинецького району

Полонський район Ярмолинецький район

2015-2017 2015-2017 ■U

2018-2020 2018-2020 сл

Місцеві громади, приватна особа -

600,0 8000,0 -4

- - оо

1600,0 20000,0 чо

- -

1 
10 

_

- створення нових робочих місць 1-4 h*

- одиниць Ю

- зо Н-»

- - ‘

- - 1—4СЛ

Реалізацію проекту призупинено 
через відсутність коштів

У 2017 році бюджетні кошти не виділялися. За рахунок залучених 
коштів громадою с. Сутківці здійснювались роботи із благоустрою 

прилеглої до пам'ятки території. У рамках угоди про соціальне 
партнерство проведено ремонт автодоріг комунальної власності.

- -



3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

Реконструкція товарно-молочного 
комплексу на 600 голів дійного стада, 

с.Адампіль

Будівництво третього модуля 
свинокомплексу-маточника на 600 голів, 

с.Теліжинці

Старосинявський район Ізяславський район Ці

2015-2017 2015-2017

2018-2020 2017 сл

Корпоратвні кошти АП НВП “Візит” на 
проектну документацію

Корпоратвні кошти

6500,0 10000,0 <1

14000,0 10000,0 00

14000,0 30000,0 чо

14000,0 30000,0 н- 
о

Комплекс Збільшення виробництва м’яса свинини Ь-k 
Ь-Й

ОДИНИЦЬ ТОНН )—k 
ю

1 288 >-*

- 288 н*

- - )—1 
сл

У 2017 році реалізацію проекту 
призупинено через відсутність коштів Введено в дію os

- -



3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

н*

Будівництво молочно-товарного 
комплексу на 2400 голів дійного стада, 

с. Вишневе Шепетівського району 
(Корпорація “Сварог”)

Реконструкція тваринницького 
приміщення СГК “Летава”, с. Летава, 

Чемеровецький район
S)

Шепетівський район с. Летава, Чемеровецький район

2015-2017 2012-2017 ■U

2018-2020 2017 ІЛ

Власні кошти Корпоративні кошти О\

54200,0 9000,0

- 9000,0 00

150000,0 9000,0 4D

- 9000,0 ©

Створення нових робочих місць

Збільшення обсягів виробництва 
тваринницької продукції; створення 

робочих місць; збільшення надходжень 
до бюджетів усіх рівнів

ь-* 
н*

ОДИНИЦЬ - »—»

- - ь*
CM

- - ь*

- - н*
сл

Через відсутність власних обігових коштів 
у 2017 році реалізацію проекту 

призупинено

Введено в дію тваринницьке 
приміщення СГК “Летава”

)-* 
О\

- -



3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

н-

Розвиток тваринництва на базі СТОВ 
“Хорост Плюс”, СТОВ “Берегиня”, ТОВ 

“Грінлайн Агрогруп”, ДПДГ 
“Проскурівка”

Будівництво молочно-товарного 
комплексу на 2400 голів дійного стада, 

с. Коськів Шепетівського району 
(Корпорація “Сварог”)

Ы

села Кадиївка, Проскурівка, Сутківці, 
Вербка Мурована Ярмолинецького 

району
Шепетівський район CM

2015-2017 2015-2017

2017 2018-2020 СП

Власні кошти Власні кошти О\

3000,0 62000,0

1803,0 - 00

6530,0 185000,0 чо

1803,0 641,0

10

Створення нових робочих місць Створення нових робочих місць )—k
)—k

ОДИНИЦЬ ОДИНИЦЬ Ь)

50 - ь-1
CM

50 -

- л

СТОВ “Хорост Плюс” здійснено 
реконструкцію тваринницьких 

приміщень для розвитку м’ясного 
птахівництва

Через відсутність власних обігових коштів 
у 2017 році реалізацію проекту 

призупинено

- 1



3.Розвиток сільських територій та територій 
навколо міст регіону

3.Розвиток сільських територій та територій навколо міст 
регіону

Створення сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів

Розвиток птахівничої, тваринницької і рослинницької 
галузей

Сільські території с.Вачів, Славутський район

2014-2018 2015-2017 ■U

2015-2020 2017 сл

Місцеві бюджети, кошти громади, міжнародні 
донори, внески приватних спонсорів, інші джерела Корпоративні кошти

- 1400,0 <1

- - 00

- 4000,0 чо

- -
г

— 
о

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва - н* 
w

% - ь*
Ю

105,0 - і-*

109,7 - >—»

4,7 ■ Л

В області діє 17 сільсько господарські обслуговуючі 
кооперативи

Свою діяльність здійснює «Перший національний аграрний 
кооператив» в різних напрямах сільськогосподарського 

виробництва: м’ясне скотарство, вирощування органічних 
культур, заготівля, механізовані роботи та інше

Відсутність державної підтримки. Шляхи вирішення: 
розроблення державної підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів
Потребує додаткового фінансування



3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

3.Розвиток сільських територій та 
територій навколо міст регіону

Придбання шкільних автобусів для 
підвезення учнів, які проживають у 
сільській місцевості, поза межами 

пішохідної доступності дочальних закладів

Створення інформаційного інтернет- 
проекту “Розвиток фермерського 

господарства регіону в умовах вступу до 
ЄС”

ю

Хмельницька область
Хмельницька область CM

2015-2017 2015-2017

2017 2018-2020 са

Обласний бюджет
Місцеві бюджети, інші джерела, не 

заборонені законодавством о

17850,0 - <1

17850,0 - 00

17850,0 -

17850,0 - о

Кількість шкільних автобусів Розвиток дрібних фермерських 
господарств

н*
>—*

ОДИНИЦЬ - н- 
Ы

12 - н-к
CM

12 - н*

Придбання шкільних автобусів - н* 
Ch

Фінансування проведено стовідсотково до 
планових призначень на 2017 рік.

У 2017 році реалізацію проекту 
призупинено через відсутність коштів

і—1

- - —-



4. Забезпечення росту регіонального 
потенціалу (вирішення наскрізних проблем

3.Розвиток сільських територій та територій навколо 
міст регіону

н*

Будівництво, реконструкція, капітальний 
ремонт дорожньої інфраструктури у 
населених пунктах та за їх межами

Створення місцевих пожежних команд у сільській 
місцевості

М

Хмельницька область Хмельницька область CM

2017 2015-2017 ■U

2017 2017 Ch

Місцеві бюджети Спонсори та місцеві бюджети

524500,0 2730,0 -4

524500,0 2730,0 QO

524500,0 5250,0 чо

524500,0 5118,0 ©

Дороги загального користування 
державного і місцевого значення

Кількість створених місцевих пожежних команд та 
відновлено чергування підрозділів місцевих пожежних 

команд
н

км шт. і—*
Ы

- 21 CM

- 7 —

- -14 н-
Ch

Виконано
Протягом 2017 року створено 2 підрозділи місцевої пожежної 
охорони в смт.ПонінкаПонінківської ОТГ Полонського району 
та с. с. Ходорівці, Колибаївської ОТГ Кам’янець-Подільського 

району.

Os

- Відсутність належного фінансування, вичерпано 
експлуатаційний ресурс пожежної техніки



4. Забезпечення росту регіонального 
потенціалу (вирішення наскрізних проблем)

4. Забезпечення росту регіонального 
потенціалу (вирішення наскрізних проблем^

м

Впровадження енергозберігаючих заходів у 
житлово-комунальному господарстві та в 

закладах соціального призначення

Будівництво, реконструкція, капітальний 
ремонт інженерної інфраструктури, 
водопостачання, водовідведення та 

каналізації

Ь)

Хмельницька область Хмельницька область CM

2017 2017

2017 2017 сл

Місцеві бюджети Місцеві бюджети

75200,0 21300,0 <1

75200,0 21300,0 QO

75200,0 21300,0 ч©

75200,0 21300,0 о

- - )—»

- - Ы

- - н*
CM

- -

- - h-* 
сл

Проведення енергозберігаючих заходів Виконано 1—4

- -



4. Забезпечення росту регіонального потенціалу 
(вирішення наскрізних проблем)

4. Забезпечення росту регіонального 
потенціалу (вирішення наскрізних проблем

Розмінування територій урочища Евеліна
Будівництво автодорожнього тунелю під 

залізничними коліями на перегоні 
Хмельницький-Гречани пК-12255+78 м

Ярмолинецький район м. Хмельницький

2015-2017 2015-2017

2017 2017

1 
5

Державний бюджет Місцеві бюджети, кошти інвесторів

200,0 320,0 <1

- 315,2 QO

600,0 460,9

- 456,1 ©

Очищення території від вибухонебезпечних об’єктів - >—k

га - >—‘

320 -

- -

-320 - сл

У 2017 році відсутнє фінансування на здійснення 
заходів з розмінування території

Виготовлено технічну документацію для 
проектування

1—‘

- -



4. Забезпечення росту регіонального потенціалу (вирішення 
наскрізних проблем)

4. Забезпечення росту регіонального потенціалу 
(вирішення наскрізних проблем)

Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть 
з розчисткою та поглибленням у межах м. Старокостянтинів

Розмінування територій колишніх полігонів 
“Хмельницький” (с. Григорівка Старокостянтинівського 

району), “Славутський” (м. Славута і Славутський район) 
та “Ізяславський” (Ізяславського району) Хмельницької 

області

Ы

м. Старокостянтинів
Землі Григорівської, Воронківської, 

Лагодинецької, В еликочернятинської, 
Варварівської сільських рад

CM

2015-2017 2015-2017

2017 - СЛ

Державний бюджет Державний бюджет

1 
6

10002,0 406,0 -4

- - ос

35652,0 789,0

- -

—

н-1
©

Пониження рівня води Очищення від вибухонебезпечних предметів 
території

н* 
н*

м гектарів »—k

0,9 2700 і—k 
CM

- -

- - М-* 
сл

У 2017 році заходи не проводилися у зв’язку з відсутністю 
фінансування

У 2017 році заходи не проводилися у зв’язку з 
відсутністю фінансування

і—*

Підтоплення поверхневими та ґрунтовими водами житлових і 
господарських будівель, що знаходяться у прибережній смузі 

водосховища річок Случ та Ікопоть
-



4. Забезпечення росту регіонального потенціалу 
(вирішення наскрізних проблем)

4. Забезпечення росту регіонального потенціалу 
(вирішення наскрізних проблем)

Формування оптимальної мережі професійно- 
технічних навчальних закладів, орієнтованих на 

підготовку робітників високого рівня кваліфікації

Здійснення комплексу заходів щодо створення та 
функціонування водолазних відділень в с. Устя та 

с. Брага Кам’янець-Подільського району

Хмельницька область
Кам’янець-Подільський район, 

акваторія річки Дністер
W

2015-2017 2015-2017 4^

2017 2017 СА

Місцеві бюджети Державний бюджет (спеціальний фонд) OS

21500,0 1200,0 <1

21500,0 - ОО

21500,0 2400,0 so

21500,0 - )—k 
о

Професійно-технічні навчальні заклади - н* 
н*

24 - )—k 
Ы

24 - h—k 
w

- -

- - CA

Профінансовано стовідсотково Створено водолазне відділення здійснено 
на 50 відсотків

>—k 
OS

- Відсутність фінансування



4. Забезпечення росту регіонального потенціалу 
(вирішення наскрізних проблем)

4. Забезпечення росту регіонального потенціалу 
(вирішення наскрізних проблем)

—

Розбудова інфраструктури, включаючи 
будівництво закладів галузі культури, 

реконструкцію, відновлення та капітальний ремонт 
об’єктів історико-культурної спадщини

Соціальний захист незахищених верств населення bJ

Хмельницька область Хмельницька область CM

2015-2017 2015-2017

2017 2017 СП

Місцеві бюджети Місцеві бюджети 04

5300,0 4000,0 <1

5300,0 4000,0 QO

5300,0 4000,0 40

5300,0 4000,0 ь— 
о

-
Одноразова допомога малозабезпеченним 

громадянам
)—1 
н

- - )—І 
ЬМ

- - CM

- - W

- - м 
сл

Виконано Профінансовано стовідсотково >—1 
04

- - н*



Додаток 2

Інфраструктурі проекти, що фінансувалися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2017 році

№ п/п Найменування об’єкта та його 
місцезнаходження, вид робіт

Рік 
початку і 

закін­
чення 

будівни­
цтва

___________________ 2017
По об'єктах, роботи на яких 

повністю завершені
За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

(розпорядження КМУ від 07.06.2017 №439-р (із змінами) За рахунок місцевих бюджетів За рахунок інших джерел 
фінансування

Дата 
прийняти 
в експлуа­

тацію 
об'єкта*

передбачено відкрито асигнувань проведено касових видатків фактично виконано робіт
заборгованість за фактично 

виконані роботи (у 2017 
році)

передбачено
проведено 

касових 
видатків

фактично 
виконано робіт

заборго­
ваність за 
фактично 
виконані 
роботи (у 
2017 році)

передбачено
проведено 

касових 
видатків

фактично 
виконано 

робіт

дата та номер
Акта 

приймання 
виконаних 

будівельних 
робіт

дата та номер 
Сертифікату або 
Декларації про 

готовність об'єкта 
до експлуатації**загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
затильний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
ВСЬОГО 39946,417 99866,042 39946,417 99866,042 39584,027 98641,582 39584,027 98641,582 0,000 0,000 47150,802 23004,423 21702,214 0,000 10579,090 0,000 0,000

них
нерозподілений залишок

0,000 0,000

1 Очисні споруди, емт Летичів -реконструкція 159,3 159,3

2
Лікувальний корпус на 120 ліжок та 
харчоблок по вул.Шевченка, 40, м.Городок - 
будівництво

1990-2018 1500,00 3500,00 1500,00 3500,00 1500,00 3479,33 1500,00 3479,33 897,282 897,282 897,282 грудень, 
2018

від 27.12 
2017 №6

3

Школа на 274 учня і сільського клубу на 400 
відвідувачів, с.Новолабунь Полонського 
району -1 черга будівництва

1991-2018 2500,00 6500,00 2500,00 6500,00 2500,00 6500,00 2500,000 6500,000 1000,000 1000,000 992,969 грудень, 
2018

від 14.12 
2017 №16

4

Дитяче відділення на 60 ліжок з 
поліклінікою на 300 відвідувачів на добу по 
вул. В. Котика, 85, м.Шепетівка - 
завершення будівництва

1998-2017 1500,00 1500,00 1500,00 1500,00 1500,00 1473,45 1500,00 1473,45 333,300 333,300 333,300 грудень, 
2018

від 20.12 
2017 №18

5

Котельня по вул.Тімірязєва, 123 в 
м.Кам’янці-Подільський - реконструкція із 
встановленням твердопаливного котла

2016-2017 2813,10 0,00 2813,10 0,00 2534,58 0,00 2534,581 312,600 281,620 281,620 kbcnjgfl, 
2017

Сертифікат від 
24.11.2017 №ХМ 

162173270300

б

Музичне училище в комплексі з музичною 
школою, м.Хмельницький, вул.Прибузькій, 
8 - будівництво

1991-2017 0,00 8467,25 0,00 8467,25 0,00 8467,25 8467,25 2000,000 893,786 893,786 kbgtym, 
2017

Сертифікат від 
28.07.2017 

№163172411658 на 
окремий пусковий 

комплекс

7

Підвідний газопровід середнього тиску до 
23-х населених пунктів західного регіону, а 
саме: Суржа, Нагоряни, Лісківці, Рихта, 
Слобідка-Рихтівська, Вільне, Залісся Перше, 
Параївка, Чорнокозинці, Мілівці, Кудринці, 
Кізя- Кудринецька, Завалля, Червона 
Лібппвл_________________________________

2016-2018 0,00 7000,00 0,00 7000,00 0,00 7000,00 7000,000 1700,000 1447,829 1447,829 грудень, 
2018

від 21.12.2017 
№13

8

Капітальний ремонт фасаду Ярмолинецького 
навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа І-Ш ступенів №1 і 
гімназія» по вул.Пушкіна, 6 в смтЯрмолинці 
Ярмолинецького району

2016-2017 478,80 0,00 478,80 0,00 478,80 0,00 478,800 53,200 53,200 53,200 грудень, 
2017

від 26.12. 
2017 №8

9

Хірургічний корпус Волочиської 
центральної районної лікарні по 
вул.Незалежності, 68, м.Волочиськ - 
реконструкція з влаштуванням шатрової 
покрівлі над приймальним відділенням та 
перехідною галереєю

2016-2017 108,90 0,00 108,90 0,00 100,78 0,00 100,779 12,100 12,100 12,100 жовтень, 
2017

від 02.10 2017 
№ХМ14117275048 
3

10
Водопровідні мережі по вул. Пушкіна та 
вул.Медвецького, емт Чемерівці - 
реконструкція

2016-2017 619,20 0,00 619,20 0,00 619,20 0,00 619,200 70,000 66,027 66,027 грудень, 
2017

від 04.12. 
2017 №2

11

Водопровід (мережі водопостачання об'єкта 
цивільного призначення: водозабезпечення) 
у садибній забудові, м.Нетішин - 
будівництво

2006-2017 2680,000 2680,000 2680,000 2680,000 1411,000 899,916 899,916 грудень, 
2017

від 06.12.
2017 №3

12

Очисні споруди та напірний колектор в 
м.Дунаївці (П черга - напірний колектор, 
піскоуловлювачі, каналізаційна насосна 
станція) - реконструкція

2016-2018 5000,00 5000,00 5000,00 5000,000 1000,000 1000,000 962,290 жовтень, 
2018

від 26.12.2017 
№7,8.9,10

13
Спортивний комплекс на території школи по 
вул.Б.Хмельницького 44, в емт Сатанів 
Горо доць кого району - будівництво

2016- 
2017

7000,000 7000,000 6925,842 6925,842 2089,400 2051,292 2051,292 жовтень, 
2018

від 28.12.2017 
№4

14

Парк культури та відпочинку по вул.Миру в 
м.Деражня - реконструкція та влаштування 
спортивного сектору

2017-2018 1000,000 1000,000 1000,000 1000,000 1302,534 956,200 542,249 вересень, 
2018

від 26.12.201" 
№7

15 
______

Спортивний майданчик по 
вул.Лєрмонтова,13 в емт Дунаївці, 
Дунаєвецького району - будівництво

2017 150,000 150,000 150,000 150,000 131,443 131,443 131,443 грудень, 
2017

від 18.12.201
№2



№ п/п Найменування об’єкта та його 
місцезнаходження, вид робіт

Рік 
початку і 

закін­
чення 

будівни­
цтва

2017
По об'єктах, роботи на яких 

повністю завершені
За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

(розпорядження КМУ від 07.06.2017 №439-р (із змінами) За рахунок місцевих бюджетів За рахунок інших джерел 
фінансування

Дата 
прийняття 
в експлуа­

тацію 
об'єкта*

передбачено відкрито асигнувань проведено касових видатків фактично виконано робіт
заборгованість за фактично 

виконані роботи (у 2017 
році)

передбачено
проведено 

касових 
видатків

фактично 
виконано робіт

заборго­
ваність за 
фактично 
виконані 
роботи (у 
2017 році)

передбачено
проведено 

касових 
видатків

фактично
виконано

робіт

дата та номер 
Акта 

приймання 
виконаних 

будівельних 
робіт

дата та номер 
Сертифікату або 
Декларації про 

готовність об'єкта 
до експлуатації**загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

16

Нсжитлона будівля котельні по вул. 
Партизанській, 3 в м. Красюгів - 
реконструкція під спортивно- 
реабілітаційний центр з добудовою

2017-2019 4000,000 4000,000 4000,000 4000,000 3805,000 1139,187 1139,187 грудень, 
2019

від 26.12.2017 
№20

17
Стадіон в с. Требухівці по вул. Стадіонна 
Летичівського району -капітальний 
ремонт

2017 350,000 350,000 350,000 350,000 597,100 387,060 387,060 жовтень, 
2017

від 23.11.17 
№2

18
Стадіон "Товтри" по вул. Центральній, 50 в 
сит Чемерівці - реконструкція

2011-2018 400,000 400,000 400,000 400,000 200,000 40,000 40,000 грудень, 
2018

від 20.11.2017 
№3

19

Стадіон "Центральний", по 
вул.Острозького,43, м. Старокостянтинів - 
^конструкція бігових доріжок

2018 6000,000 500,000 6000,000 500,000 6000,000 500,000 6000,000 500,000 2235,770 264,499 264,499 листопад,
2018

від 28.12.2017 
№4

20

Летичівський навчально-виховний комплекс 
№2 загальноосвітня школа І-Ш ступенів 
гімназія по вул,Радянська, 1 в емт Летичів - 
реконструкція

2017-2018 2000,000 2000,000 2000,000 2000,000 222,200 222,200 222,200 листопад, 
2018

від 27.12.2017
№2

21

Навчально-виховний комплекс по 
вул.Гагаріна, 23 в с.Попівці 
Старокостянгинівського району - 
будівництво паливної зі встановленням 
твердопаливних котлів потужністю 0,172 
Гкал/год для опалення

2017 875,500 875,500 873,923 873,923 97,300 69,765 69,765 грудень, 
2017

від 22.12.2017
№3

22

Дошкільний навчальний заклад 
Берездівського навчально-виховного 
комплексу «дошкільний навчальний заклад- 
школа І-Ш ступенів" Берездівської сільської 
ради по вул.Суворова, 3. в с.Берездів 
Славутського району - капітальний ремонт 
будівлі

2017-2018 3000,000 124,500 3000,000 124,500 3000,000 124,500 3000,000 124,500 544,000 533,000 533,000 вересень, 
2018

ВІД 26.12.2017 
№3

23

Створення умов для надання високоякісних 
освітніх послуг через реалізацію проекту 
«Реконструкція та модернізація приміщень 
Чемеровецького навчально-виховного 
комлексу №1 «Загальноосвітня школа І-Ш 
ступенів, ліцей та міжшкільний навчально- 
виробничий комб

2017-2018 3000,000 3000,000 3000,000 3000,000 1500,000 300,000 300,000 листопад, 
2018

від 21.12.2017 
№2

24

Створення умов для надання високоякісних 
освітніх послуг через рея ПІ ТЯ ЦІЮ проекту 
«Капітальний ремонт фасадів (утеплення) 
Судилківської ЗОШ І-Ш ступенів 
Судилківської сільської ради Шепетівського 
району» в рамках реалізації концепції "Нова 
українська школа"

2017-2018 3000,000 3000,000 3000,000 3000,000 322,200 322,200 322,200 1200,000 грудень, 
2018

від 26.12.2017
№3

25

Створення умов для надання високоякісних 
освітніх послуг через реалізацію проекту 
"ЗНЗ І-Ш ступенів №1 по вул.К.Острозького, 
40 в м. Старокостянтинів - капітальний 
ремонт" в рамках реалізації концепції "Нова 
українська школа"

2017-2018 3000,000 2000,000 3000,000 2000,000 3000,000 2000,000 3000,000 2000,000 3500,000 117,303 117,303 грудень, 
2018

від 28.12.2017 
№8

26

Хірургічний корпус Віньковецької 
центральної районної лікарні по 
вул.Першотравневій, 6 в емт Віньківці 
Віньковецького району - капітальний ремоігг 
(утеплення фасадів, горищного перекриття, 
заміна покрівлі) будівлі

2017 3000,000 3000,000 3000,000 3000,000 786,800 690,509 690,509 грудень, 
2017

від 22.12.2017
№4

27

Волочиська центральна районна лікарні по 
вул.Незалежності, 68 в м.Волочиськ - 
капітальний ремонт харчоблоку та 
допоміжних приміщень

2017 1200,000 1200,000 1199,981 1199,981 268,800 249,889 249,889 грудень, 
2017

від 26.12.17 
№1

28

Наркевицька амбулаторія загальної 
практики- сімейної медицини в емт 
Маркевичі по вул.Лісова,! Волочиського 
району - капітальний ремонт з 
впровадженням енергозберігаючих 
технологій

2017 1000,000 256,530 1000,000 256,530 1000,000 256,530 1000,000 256,530 2062,170 125,653 125,653 грудень, 
2017

від 30.11.17
№4



№ п/п Найменування об’єкта та його 
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(розпорядження КМУ від 07.06.2017 №439-р (із змінами) За рахунок місцевих бюджетів За рахунок інших джерел 
фінансування

Дата 
прийняття 
в експлуа­

тацію 
об'єкта*

передбачено відкрито асигнувань проведено касових видатків фактично виконано робіт
заборгованість за фактично 

виконані роботи (у 2017 
році)

передбачено
проведено 

касових
видатків

фактично 
виконано робіт

заборго­
ваність за 
фактично 
виконані 
роботи (у 
2017 році)

передбачено
проведено 

касових 
видатків

фактично
виконано

робіт

дата та номер 
Акта 

приймання 
виконаних 

будівельних 
робіт

дата та номер 
Сертифікату або 
Декларації про 

готовність об'єкта 
до експлуатації’*загальний

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний 

фонд
спеціальний 

фонд
загальний

фонд
спеціальний 

фонд

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

29

Комунальна установа Дунаєвецької районної 
ради " Дунаєвецька центральна районна 
лікарня", вул.Горького, 7 в м.Дунаївці - 
капітальний ремонт будівлі лабораторії 
(утеплення фасадів, горищного перекриття, 
заміна вікон, зовнішніх дверей та заміна 
опалення)

2017 773,677 773,677 771,238 771,238 77,900 77,900 73,662 грудень, 
2017

Декларація від 
22.12.2017 року 

Хм №1417353162

ЗО

Цех дитячого харчування Дунаєвецької 
центральної районної лікарні по 
вул.Горького, 7 в м.Дунаївці - капітальний 
ремонт будівлі

2017 500,000 663,114 500,000 663,114 499,985 658,214 499,985 658,214 106,400 106,500 100,228 грудень, 
2017

Декларація від
22.12.2017 року 

Хм №1417353165

31

Пологове відділення та жіноча консультація 
комунальної установи Дунаєвецької 
районної ради "Дунаєвецька центральна 
районна лікарня", вул. Горького, 7 в м. 
Дунаївці - капітальний ремонт будівлі 
(утеплення фасадів, горищного перекриття)

2017 1805,671 1805,671 1801,419 1801,419 148,100 148,100 139,522 грудень, 
2017

Декларація від 
22.12.2017 року 

Хм№1417353159

32

Новоушицька центральна районна лікарня 
по вул.Гагаріна, 36 в емт Нова У птиця - 
реконструкція котельні із встановленням 
електричного котла потужністю 180 кВт

2017 351,500 351,500 351,500 351,500 39,000 38,152 38,152 жовтень,
2017

від 26.10.17 
№4

33
Центральна районна лікарня по вул.
Шевченка, 33 в емт Ярмолинці - технічне 
переоснащення котельні

2017 3400,000 3400,000 3354,848 3354,848 2610,700 2610,700 2236,226 грудень, 
2017

від 26.12.2017
№20

34

Міська поліклініка № 1 по вул І.Франка, ЗО в 
м.Кам'янець-Подільському - реконструкція 
приміщення під розміщення лікувального 
діагностично-консультативного центру та 
фізіотерапевтичного відділення

2017-2018 2 000,000 2 000,000 2 000,000 2000,000 500,000 500,000 500,000 грудень, 
2018

від 26.12.2017
№1

35
Загальноосвітня школа в с.Залужжя по 
вул.Садовій, 1А Білогірського району - 
будівництво

1990-2019 808,47 6868,400 808,47 6868,400 808,47 6868,398 808,47 6868,398 853,000 250,369 250,369 грудень, 
2019

від 22.12.2017
№7

36

Зовнішні мережі водопостачання по 
вул.Центральна, Вишнева, Шкільна, 
Набережна, Зелена в сБубнівка 
■Водочиєькогп пайону - ймівитітвд_______

2017 900,000 900,000 900,000 900,000 163,800 109,562 109,562 грудень, 
2017

від 25.09.17 
№1

від 02.10 2017 
№ХМ14117275048 
3

37
Мережі господарсько-питного 
водопостачання в с.Сарнів Волочиського 
району - будівництво

2017 1900,000 1900,000 1900,000 1900,000 422,220 375,845 375,845 грудень, 
2017

від 27.12.17 
№2

38
Загальноосвітня школа І ступеня по 
вул. Шевченка, 38 в м.Городок - капітальний 
ремонт( утеплення фасадів)

2017 1135,389 1135,389 1135,389 1135,389 355,992 355,992 326,036 грудень, 
2017

від 27.12.17 
№7

39

Бувший будинок культури по вул. 
Б. Хмельницького 43, в емт Сатанів 
Городоцького району - реконструкція під 
центр надання соціальних послуг

2016-2018 1000,00 1500,000 1000,00 1500,000 1000,00 1500,000 1000,00 1500,000 1000,000 50,000 50,000 грудень, 
2018

від 27.12.17 
№4

40 Водогін в емт Дунаївці Дунаєвецького 
району -реконструкція

2017-2018 4249,508 4249,508 4249,508 4249,508 2000,000 600,000 180,000 жовтень, 
2018

від 27.12.17
№3

41 Водогін, с.Нове Село Ізяславського району - 
будівництво

2017 2000,000 2000,000 2000,000 2000,000 598,300 400,000 400,000 539,500 грудень, 
2017

від 18.12.17 
№8

42

Водопровід ст.Гуменці, вул.3елена, 
вул.Першотравнева, вул.Київська в 
с.Гуменці Кам'янець-Подільського району - 
будівництво

2017 982,360 982,360 982,360 982,360 109,152 105,956 105,957 грудень, 
2017

від 20.12.17 
№1

43

Каналізаційно-напірна станція та напірний 
колектор, емт Летичів - реконструкція 3 
під'єднанням житлового масиву

2016-2017 1800,000 1800,000 1782,738 1782,738 290,880 237,053 237,053 514,320 грудень, 
2017

від 27.12.17 
№2

44
Вуличні мережі водопостачання емт 
Меджибіж Летичівського району - 
реконструкція

2017 1000,000 1000,000 1000,000 1000,000 1585,200 345,000 345,000 грудтень, 
2017

45
Водогін с. Браїлівка - емт Нова У птиця - 
завершення будівництва

1993-2017 6000,000 6000,000 5058394 5058,394 1643,500 493,050 493,050 грудень, 
2017

від 28.12.2017 
№5

46

Водопровідні мережі по вулицям Пушкіна, 
Привокзальна, Лесі Українки, Н.С.Говорун, 
Академіка Герасимчука, Ходякова в 
м.Полонне та по ділянці Понінківського 
водоводу (на території м.Полонного) - 
реконструкція

2017-2019 3000,000 3000,000 3000,000 3000,000 335,000 335,000 335,000 грудень, 
2019

від 19.12.201" 
№4

47

Котельня по вул.Перемога емт Понінка 
Полонського району - реконструкція з 
добудовою приміщення для встановлення 
твердопаливного котла

2017 896,000 896,000 893,699 893,699 99,900 99,000 99,000

1

грудень, 
2017

від 27.12.201 
№2
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робіт

дата та номер 
Сертифікату або 
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фонд
загальний
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фонд
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48

"Дошкільний навчальний заклад 
“Капітошка" Веснянської сільської ради 
(архітектурно-будівельні рішення) 
вул.ПІкільна.98 в с.Веснянка 
Старокостянтинівського району - 
реконструкція будинку побуту під 
комунальний заклад

2017 1242,447 41,553 1242,447 41,553 1242,447 41,553 1242,447 41,553 142,860 142,050 142,050 грудень, 
2017

49
Будинок культури на 500 місць в смт 
Теофіполь, (із зменшенням місць до 493) - 
будівництво

1992-2018 2000,000 2000,000 2000,000 2000,000 2000,000 92,741 92,741 4000,000 листопад,
2018

від 28.12.2017 
№27

50

Придбання апарату УЗД для Хмельницької 
центральної районної лікарні по вул. 
Львівське шосе,1, м. Хмельницький

2017 1311,290 1311,290 1311,290 1311,290 145,699 142,840 142,840 грудень, 
2017

видаткова 
накладна від 
14.09.2017 

№193

51
Водозабірні свердловини в населених 
пунктах Почапинецької сільської ради 
Чемеровецького району - будівництво

2017 1000,000 1000,000 1000,000 1000,000 615,800 38,100 38,100 грудень, 
2017

від 26.12.2017 
№4

52

Самопливний каналізаційний колектор 
діаметром 800 мм від колодязя №554а до 
КНС-2 по вул. Паркова, 64 у 
м.Хмельницькому- реконструкція

2017 2500,000 2500,000 2500,000 2500,000 2523,200 766,253 766,253 травень, 
2018

від 26.12.2017 
№52

53

Каналізаційні очисні споруди за адресою: 
вул.Маршала Харченка, 2а в м.Кам’янець- 
Подільський - реконструкція системи подачі 
повітря із заміною повітродувки в 
повітродувній станції

2017 2000,000 2000,000 2000,000 2000,000 330,000 99,000 99,000 4325,270 червень, 
2018

від 25.12.2017
№2

Директор Департаменту економічного розвитку, промисловості 
та інфраструктури облдержадміністрації Ю.Гриневич


